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2007. április 30.-án tartotta Fadd Önkéntes Tuzoltó Egyesület az éves
közgyulését a Tuzoltó Szertárban. A meghívott vendégek sorában volt Fülöp
János Polgármester Úr, Horváth Sándor Úr Tolna Megyei Tuzoltószövetség
Alelnöke.

2007. április 30.-án tartotta Fadd Önkéntes Tuzoltó Egyesület az éves közgyulését
a Tuzoltó Szertárban. A meghívott vendégek sorában volt Fülöp János
Polgármester Úr, Horváth Sándor Úr Tolna Megyei Tuzoltószövetség Alelnöke. A
Tagság 22 fovel jelent meg, így az határozatképes volt. 
 A közgyulést Hirmann Béla az Egyesület Elnöke köszöntötte, majd megtartotta
Elnöki beszámolóját. Szólt az elmúlt évi eseményekrol, valamint visszatekintett
beszédében a közelmúlt történéseirol. Kiemelte az Egyesület által végzett
beavatkozások tapasztalatait, illetoleg a tuzesetek tanulságait. Az Elnöki
beszámolójának elfogadását követoen, Baros Gábor Parancsnok adott
tájékoztatást az Egyesület szakmai munkájáról, a versenyeken elért
eredményekrol, az árvízi feladatoknál történt helytállásról, illetoleg az ez évi fo
feladatokról. Szólt az elmúlt évi megyei tuzoltó versenyre való felkészülésrol és a
Falu Napon történo részvételrol, valamint az Erdélyi Tuzoltók látogatásáról. Fülöp
János Polgármester Úr köszöntötte a Közgyulést, megköszönte az elmúlt évi
munkát, szólt arról is, hogy az önkormányzat költségvetési tervezetében helyett
kapott az Egyesület támogatása. Horváth Sándor Úr Tolna Megyei
Tuzoltószövetség Alelnöke kiemelte felszólalásában, az Egyesület szerepének
jelentoségét a település tuzbiztonsága tekintetében. Továbbá ismertette a
Szövetség ez évi rendezvényeivel kapcsolatos tudnivalókat, szólt a megyei
versenyrol, és egyben megköszönte a Szövetség nevében az elvégzett munkát és
sok sikert kívánt. Az Egyesület pénzügyi beszámolóját Antusné Bari Julianna
ismertette, majd ezután következett Németh Magdolna eloterjesztésében a
Felügyelo Bizottság beszámolója. A Tagság valamennyi eloterjesztést
egyhangúlag elfogadott, illetoleg megszavazott. Hirmann Béla az ülés bezárása
elott köszönetét fejezte ki a Tagságnak egyben további jó munkát kívánt, melyet
követoen kötetlen beszélgetésre és vacsorára került sor. 
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